
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.
1 1 1 2 1 3 1 4 1 1 2 3 1

1 1 1
2 3 4 2 2 3 3 4 4 2 3 4 4

       
                 

       
 

2.   0f x   

2 3 2 0x x    

9 8 1     

Se obţin soluţiile 1 1x   şi 2 2x  .  

3.Condiţii de existenţă 2 1 0x    
22 1 5

2 26

13

x

x

x

 





 

4.Probabilitatea unui eveniment se calculează cu formula 
numarcazurifavorabile

P
numarcazuriposibile

  

Mulţimea A are 9 elemente deci sunt 9 cazuri posibile. 

Numerele 10,20,40,50 sunt divizori ai lui 1000 deci sunt 4 cazuri favorabile. 

4

9
P    

5.Distanţa dintre două puncte se calculează cu formula    
2 2

2 1 2 1AB x x y y     

   
2 2

4 0 0 3 16 9 5AB         

3

4

OA

OB




 

12OABP OA OB AB      

6.
2 2sin cos 1x x   
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2

2

2

2

2

4
sin 1

5

16
sin 1

25

16
sin 1

25

9
sin

25

x

x

x

x

 
  
 

 

 



 

Rezultă 
3

sin
5

x   deoarece 0,
2

x
 

 
 

.  

 
Subiectul 2  

1.a)
1 1

det 0 0 0
0 0

A


      

b)
2

1 1 1 0 0 1

0 0 0 1 0 1
A I

     
        

     
 

 2 2

1 1 0 1 0 0

0 0 0 1 0 0
A A I O

    
       

    
  

c)
1 1 1 1 1 1

0 0 0 0 0 0
A A

       
        

     
  

 

 

2

1 1 0 1 1

0 0 0 0

1 1
det 1

0

1 0

m m
B A A mI

m m

m
B m m

m

m m

       
          

     

 
  

 

 

Obţinem  0m   sau 1m   . 

2.a)        
3 2

1 1 1 4 1 4 1 1 4 4 0f                 
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b)    3 2 4 4X X X         2 3 2X X   

 

      3 23 2X X X            2X   

 

              22 2 4X X    
 

                22 6 4X X   

 

                           8 8X   

Catul este 2X   iar restul este 8 8X  . 

c)Scriem relaţiile lui Viete: 

1 2 3

1 2 1 3 2 3

1 2 3

1

4

4

b
x x x

a

c
x x x x x x

a

d
x x x

a


     




   



   


 

2 3 1 3 1 2 1 2 3

1 2 3 1 2 2 3 1 3 1 2 3

1 1 1 1 1 1 4 1 3

4 4

x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x

     
        


 

 
Subiectul 3 

1.a)          3 2 212 3 12 3 4 3 2 2 ,f x x x x x x x x R
             

b)Ecuaţia tangentei la graficul unei funcţii in punctul de pe grafic de abscisă 0x  este dată de formula  

    0 0 0y f x f x x x    

In cazul nostru avem 0 2x  . 

    

 

    

3

2 2 2

2 2 12 2 8 24 16

2 3 2 2 2 2 0

y f f x

f

f

  

      

    

 

Ecuaţia tangentei este 16 0y    
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c)Tabelul de variaţie al funcţiei este: 

        x                        -2                  2                  

 

       f x    +  +  +  +  +  0  -  -  -  -  - 0 +  +  +  +  + 

 

       f x                         16               -16 

Din tabelul de variaţie rezultă că  16 16f x    pentru orice  2,2x  . 

2.a)     
1

5
1 1 1 1

2 4 2 2 4 5 5 5

00 0 0
0

3 1 5 3 1 3 1 5 5 1 0 1
5

x
f x x dx x x x dx x dx x                 

b)      
2

5 3 22 2
4 2 5 3

1 1 1
1

5 3 1 5 3
5 3

x x
Aria f x dx x x dx x x x x

 
           

 
    

   5 3 5 32 2 2 1 1 1 42 3 39          

c)Fie F o primitivă oarecare a funcţiei f. 

    4 25 3 1 0,F x f x x x x R         de unde rezultă că F este crescătoare pe R. 
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